












	
Home

	
Leistungen

	
Referenzen

	
Presse

	
cronologewerden

	
Kontakt









 

















Da ist etwas schiefgelaufen..



 






 



















Die Seite die Sie aufrufen wollten konnte leider nicht gefunden werden




Link defekt? Schreiben Sie uns gerne eine E-Mail: Jetzt Kontakt aufnehmen












Hier finden Sie was Sie suchen:
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Vielleicht haben Sie dies gesucht














E-World 2023 Live Talk mit REWAG zum SAP S/4HANA Projekt


+CONTENT Zu Gast sind Dr. Alexander Widder (REWAG) sowie Thorsten Reyl und Maximilian Lippert von cronos. Wir sprechen mit Dr. Widder über Hintergründe, Entscheidungen und Verlauf des aktuellen SAP S/4HANA Projekts.
 

Weiterlesen … E-World 2023 Live Talk mit REWAG zum SAP S/4HANA Projekt


von cronos Unternehmensberatung GmbH
20. Jun, 2023










E-World 2023 Live Talk: Vereinfachung, Beschleunigung und Standardisierung der Marktkommunikation (AVU)


+CONTENT Vereinfachung, Beschleunigung und Standardisierung der Marktkommunikation. Gut aufgestellt mit unseren MaKo Add-Ons und -Tools für den Formatwechsel 1.10.23. Der Live-Talk mit Herminio Pinto und Kai Hesterberg (AVU) sowie Anja Ziegler und Maximilian Lippert (cronos)
 

Weiterlesen … E-World 2023 Live Talk: Vereinfachung, Beschleunigung und Standardisierung der Marktkommunikation (AVU)


von Navid Monteiro Emamjomeh
01. Jun, 2023










compactSession: Regulatorische Anforderungen 2023 - Sperrung und Wiederinbetriebnahme


+CONTENT Simon Weuthen und Mihail Vasilev stellen die cronos Lösungen rund um die Prozesse zur Sperrung und Wiederinbetriebnahme vor. In der compactSession zeigen sie Lösungen zur effizienten Bearbeitung (Sperrcockpit), sowie zur Umsetzung der regulatorischen Anpassungen im Datenaustausch c22SWIP[GO], speziell mit Blick auf die voraussichtliche Erweiterung um Gas zum 01.10.2023.
 

Weiterlesen … compactSession: Regulatorische Anforderungen 2023 - Sperrung und Wiederinbetriebnahme


von cronos Unternehmensberatung GmbH
11. Mai, 2023










SAP Service Cloud V2: Effizienzsteigerung und Omnichannel-Kundenservice für Utilities 


In unserem Vortrag zeigen wir passende Add-Ons und Lösungen für Service- und Sales Prozesse in der Energiewirtschaft und geben Live-Einblicke, wie die neue Plattform effektiv eingesetzt werden kann und wie Sie mit der SAP Service Cloud V2 Ihre Kundenservice-Prozesse optimieren können. Schauen Sie jetzt die Aufzeichnung an und lassen Sie sich von den Vorteilen überzeugen.
 

Weiterlesen … SAP Service Cloud V2: Effizienzsteigerung und Omnichannel-Kundenservice für Utilities 


von cronos Unternehmensberatung GmbH
25. Apr, 2023
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Über Uns

Aus der Garage an den Silicon-Harbor Münster - Dynamik, Innovationskraft und Start-Up Klima hat man sich bei cronos erhalten, nur die Räumlichkeiten im dock14 am Hafen sind wesentlich großzügiger und einladender als in der Gründer-Garage 1991 in Senden. Als marktführendes Beratungsunternehmen für die Versorgungsbranche mit über 350 Mitarbeitern berät cronos mittlerweile von sieben Standorten in Deutschland und Österreich aus.







Unsere Socials
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Erforderlich* 



Notwendige Cookies und Google Fonts zulassen damit die Website korrekt funktioniert 





Externe Medien 



Externe Medien wie Google Maps, OpenStreetMap und Youtube zulassen 





Statistik 



Google Analytics und Matomo Analytics zulassen 
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